
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 11 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ cos 27�
4 tg(−420◦)
sin 17�

6
.

2) ôÁÎÇÅÎÓ ÎÅËÏÔÏÒÏÇÏ ÕÇÌÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÅÎ − 3
4 . á ÞÅÍÕ ÒÁ×ÅÎ ÅÇÏ ËÏÓÉÎÕÓ?

3) õÐÒÏÓÔÉÔÅ: sin2 �
sin�−cos� + sin�+cos�

1−tg2 � − sin�.
4) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ tg x+tg y

tg x−tg y = sin(x+y)
sin(x+y) .

5) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ cos 378◦ sin 54◦+cos 54◦ sin 18◦
sin 7�

8 sin 7�
24 +cos 7�

24 cos �8
.

10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 11 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ cos 2�
1+cos 2� = tg �

tg 2� .
2) îÁÊÄÉÔÅ sin 750◦ sin 150◦ + cos 930◦ cos(−870◦) + tg 600◦.
3) õÐÒÏÓÔÉÔÅ 1+tg x tg 2x

tg x+ctg x .
4) óÉÎÕÓ ÔÕÐÏÇÏ ÕÇÌÁ 
 ÒÁ×ÅÎ 1√

3 . îÁÊÄÉÔÅ cos
(�

6 + 

)
.

5) äÏËÁÖÉÔÅ ÆÏÒÍÕÌÕ: tg�+ tg � = sin(�+�)
cos� cos � .

6) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ sinx+ cosx =
√

2 sin
(
x+ �

4
)
.

7) ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ É ËÁËÏÅ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ ÍÏÖÅÔ ÐÒÉÎÉÍÁÔØ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ sinx+ cosx?
8) ðÒÏÔÉ×ÎÙÊ ÕÞÉÔÅÌØ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÉ ÚÁÄÁÌ ÎÁ ÄÏÍ ÐÏÓÞÉÔÁÔØ ÔÁÎÇÅÎÓÙ ÔÒ£È ÕÇÌÏ× ÎÅËÏÔÏÒÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ É ×ÓÅ

ÉÈ ÓÌÏÖÉÔØ. îÅËÏÔÏÒÙÅ ÛËÏÌØÎÉËÉ ×ÙÐÏÌÎÉÌÉ ÚÁÄÁÎÉÅ ×ÅÒÎÏ, Á ÄÒÕÇÉÅ ÐÅÒÅÐÕÔÁÌÉ É, ×ÍÅÓÔÏ ÔÏÇÏ, ÞÔÏÂÙ ÓËÌÁÄÙ×ÁÔØ
ÔÁÎÇÅÎÓÙ, ÉÈ ÐÅÒÅÍÎÏÖÉÌÉ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ Õ ×ÓÅÈ, ÔÅÍ ÎÅ ÍÅÎÅÅ, ÐÏÌÕÞÉÌÉÓØ ÏÄÉÎÁËÏ×ÙÅ ÏÔ×ÅÔÙ.


